

乌克兰东部两州宣布“建国”

俄希望乌当局开启对话 美称不会予以承认

新华社本埠特稿 乌克兰东部卢甘斯克州和顿涅茨克州公投的组织者12日分别宣布,根据11日的公投结果和主权宣言宣布“博科圣地”主权国家”。

宣布独立

“顿涅茨克人民共和国”领导人丹尼斯·普希林12日在记者会上说:“顿涅茨克人民根据11日的公投结果和主权宣言宣布,顿涅茨克人民共和国今后将是一个主权国家。”

普希林说:“不论民族归属,顿涅茨克人民一直都是俄罗斯世界的一部分。对我们来说,俄罗斯的历史是我们的历史。”

卢甘斯克市中心12日有约2500人举行集会。自称是卢甘斯克州“人民州长”的瓦列里·博洛托夫说,“卢甘斯克人民共和国。本宣言自全州公投批准之日起生效。”

美联社报道,博洛托夫的讲话引起现场民

众热烈欢呼,但博洛托夫并没有像普希林一样,宣布卢甘斯克州有意加入俄罗斯。

“卢甘斯克人民共和国”发言人瓦西里·尼基京12日说,卢甘斯克州将不会参加乌克兰定于5月25日举行的总统选举。

乌克兰东部卢甘斯克州和顿涅茨克州的民间武装今年4月初分别宣布成立“人民共和国”,并在5月11日分别就本地地位问题举行地方公投。

两州公投组织者在11日深夜和12日先后宣布,近9成和超过9成的选票赞成独立。西方媒体说,由于公投过程中没有国际观察员,公投结果无法得到证实。

呼吁对话

身在布鲁塞尔的乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克12日说,乌克兰政府愿意与东部地区展开对话,但他没有详细说明。

他说,“我们愿意与东部、中部、西部和所

有乌克兰地区,展开广泛的民族对话”,而且对话议程应该包括修改宪法,给予地方更多权力。

俄罗斯外交部12日发表声明称,乌克兰东部两州地方公投结果体现出当地民众的现实态度,乌克兰当局必须立即就国家未来结构开启广泛对话。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的办公室12日也表示,希望欧洲安全与合作组织(欧安组织)能够促成基辅政权与东部两州展开对话。美联社认为,俄罗斯此番表态与先前在克里米亚问题上所持立场形成鲜明对比,这表明俄罗斯希望通过谈判解决问题。

欧安组织12日发表声明说,欧安组织轮值主席席迪埃·伯克哈尔特当天与普京通话,普京支持欧安组织就缓解乌克兰局势提出的“路线图”。

“非法公投”

美国国务院发言人珍·普萨基12日表示,

根据乌克兰法律,乌克兰东部两州在11日举行的公投是“非法的”,美国不会予以承认。

她说,亲俄人员在卢甘斯克州和顿涅茨克州组织公投是“企图在乌克兰制造更多分裂和混乱”。

普萨基表示,此次公投中存在违规行为,“报道称,有一些预先勾选的选票,有儿童参与投票,有人替不在场的人投票,甚至在莫斯科和圣彼得堡投票”。此外,一些人还在公投中多次投票。

她还指责俄罗斯天然气工业石油公司威胁切断向乌克兰的天然气管道,表示“能源供应不应成为威胁的工具”。



美侦察机帮助寻找 尼日利亚失踪女生

新华社本埠特稿 美国政府官员12日说,美国方面已经部署有人侦察机,在尼日利亚寻找遭宗教极端组织“博科圣地”绑架的200多名女学生。另外,美国将与尼日利亚政府共享卫星图像,一同寻找藏匿人质的地点。

美国政府一名没有公开姓名的官员告诉路透社记者:“我们已经与尼日利亚政府分享商业卫星图像,并在尼政府批准下在尼日利亚上空飞行有人驾驶的情报监视侦察机。”

按路透社说法,为寻找200多名失踪人质,美国已经向尼日利亚派遣士兵、执法人员和专业人士。几天前,美国负责非洲事务的助理国务卿琳达·托马斯-格林菲尔德说,尼日利亚政府向美国求援,希望提供相关监视和情报信息。

上月14日,一伙武装人员袭击尼日利亚东北部博尔诺州一所女子中学,掳走276名女生。一些女生设法逃走,但仍有超过200人失踪。“博科圣地”事后宣布对这起事件负责。

美国和尼日利亚政府现阶段都宣称,不清楚人质下落。但尼日利亚总统古德勒克·乔纳森说,他相信人质还在尼日利亚境内。

“博科圣地”12日发布一段新视频并提出要求,希望以大约200名女学生交换被政府俘虏的该组织成员。“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考在视频中称,除非“你们释放我们的兄弟”,否则永远不会释放这些女生。

谢考讲话时,视频“换场”显示,大约130名戴面纱女生在一处不明地点祈祷。随后,有3个学生被绑匪“采访”,其中一人说,她们没有被伤害。

对于“博科圣地”提出的“人质换俘虏”,尼日利亚政府随即予以拒绝。美国政府也持相同立场。普萨基说,美国的政策也是“拒绝绑匪就其犯罪行为提出的要求,包括赎金和让步”。

法新社报道,尼日利亚总统乔纳森除向美国求援外,还求助于英国、法国、中国和以色列,多方已分别向尼日利亚派遣专业队伍协查。

上星期,美国向尼日利亚派遣了一支30人的支援队,包括5名国务院官员、2名战略通信专家、1名民事安全专家、1名地区医疗支持官员、10名国防部官员、4名联邦调查局人质谈判专家和7名军事顾问。



5月12日,部分被抓扣的非法移民在利比亚西部城市扎维耶的一处临时安置点。利比亚海岸警卫队12日说,利比亚海军和海岸警卫队当天在利比亚近海抓获约400名准备偷渡至意大利的非法移民。(新华社/法新)

在意大利水域倾覆的偷渡船已有多人遇难约200人失踪 地中海“死亡之旅”为何久剪不断

新华社罗马5月12日电(记者刘宇)一艘载有约400人的非法移民船12日在意大利南部兰佩杜萨岛附近水域倾覆,目前已确认多人遇难,约200人失踪。为何这一水域不断发生沉船事件?意大利对此类事件有哪些举措?“死亡之旅”为何久剪不断?

为何屡现沉船事件

此次沉船事件发生在距离兰佩杜萨岛185公里水域。兰佩杜萨是意大利最南端的一个面积约20平方公里的小岛,距西西里岛205公里,距突尼斯海岸130公里。

因为独特的地理位置,这个以旅游业为支撑的小岛成了非洲偷渡客进入欧洲的“优先选择”。大多数“蛇头”选择在夏天地中海水面较为平静的时候组织非法偷渡。来自非洲的偷渡客或是逃避国内动荡局势,或是由于难以忍受常年饥饿而踏上“死亡之旅”。为了掩人耳目并赚取最大利益,这些非法渡船通常严重超载,而且多在夜间行船,一旦发生意外很难自救。

兰佩杜萨岛上设置了两个难民收容所,收

容难民最多时超过2万人。近年来,越来越多的非洲偷渡客试图从兰佩杜萨和西西里进入欧洲大陆,偷渡船失事事件频发。有调查显示,过去20多年间有近2万人死在从地中海进入欧洲大陆的途中。去年10月,两艘偷渡船先后在兰佩杜萨岛附近倾覆,共造成约400人死亡。

意大利如何应对

去年10月连发两次严重沉船事故后,时任意大利总理莱塔宣布启动“海上秘方”行动,实施海面与空中巡逻。意大利国防部网站发布的材料说,该行动的目的有两个:保障海上人身安全;打击非法移民活动中的获利行为。

然而,此项行动实施以来,“施救”作用明显,但“打击”力度不足。目前,意大利为此项行动已配备920名海军人员,1艘两栖舰、2艘带有直升机的护卫舰、2艘巡逻艇、2架重型直升机、一架配有光学红外设备的P180型飞机,每月要为此付出900万欧元。根据意内政部数据,仅今年以来,

就有2.5万人获救。但越来越拥挤的收容所已让这项行动越来越难以持续。

为何难以剪断

由于不少非法移民只把意大利作为中转站,目标是法国、德国等国家,意大利多次呼吁,欧洲各国应帮助意大利处理非法移民问题,而不是集中力量封锁边境、管理各自境内移民,把压力全部推给意大利政府。意大利建议,欧盟应建立“人道主义走廊”,帮助难民安全、合法地抵达欧洲。

但欧债危机以来,欧洲各国的日子都不好过。在对非法移民问题上,欧盟各国虽然屡屡表态合作之态,但也因为自己没有意大利这样的感同身受,所以“扎紧自家篱笆”成为各国广为采用的权宜之策。

意大利总理伦齐当日在接受采访时大吐苦水,埋怨“欧洲让我们单打独斗”,他希望欧洲“不能光想着救国家、救银行,却对女人和小孩不断丧命置之不理”。他强调,其他欧洲国家也应该负起责任,不能置身事外。

新典公园工程(设计)招标公告

设计概算:限额设计3040万元 招标类型及范围:新典公园工程的实施性方案设计招标,包括: 1.方案设计; 2.初步(含扩大初步)设计; 3.施工图设计 设计周期: 总设计周期35日历天,其中方案设计10日历天,初步(含扩大初步)设计10日历天,施工图设计15日历天 3.投标人资格要求 3.1 本项目要求的设计资质为具备风景园林工程专项设计甲级资质或工程设计综合资质; 3.2 本项目对投标人拟派主设计师的资格要求为园林绿化类专业高级工程师及以上(需提供与投标人的劳动关系证明材料【养老保险

超出上述规定期限的,招标(代理)人将不予受理。 4.2 招标文件每套售价300元,售后不退。 5.投标文件的递交 5.1 投标文件递交的截止时间为2014年6月4日14时00分,地点为宁波市公共资源交易中心 5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标(代理)人不予受理。 6.发布公告的媒介 本次招标公告同时在宁波市公共资源交易中心网站和宁波日报上发布。 7.联系方式 招标人:宁波市园林管理局 招标代理人:浙江中正工程项目管理有限公司 联系人:徐春杰

Information advertisement section titled '信息广场' (Information Plaza) containing various notices, lost items, and company announcements.